



Житель Вешкаймского района осужден за убийство односельчанина

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему местному жителю Василию Юрганову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 8 октября 2012 года осужденный, находясь в одном из домов по улице Центральной села Коченяевка Вешкаймского района Ульяновской области в ходе ссоры с 88-летним хозяином дома нанес ему несколько ударов поленом по голове, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. С целью скрыть следы совершенного преступления, злоумышленник поджог дом односельчанина и с места происшествия скрылся.

Приговором суда Юрганову назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

18 Марта 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801748>